

2024年代县体育赛事活动部署会暨创建全民运动健身模范县推进会召开

本报讯(记者 刘建荣)4月18日,2024年代县体育赛事活动部署会暨创建全民运动健身模范县推进会召开,县委常委、副县长解植岗出席会议。体育事业发展中心股室、26个体育社会组织和5家体育运营公司负责人参加会议。

会议传达了2024年县委经济工作会议确定的体育工作任务目标、“代县创建全国第二批全民运动健身模范县动员部署会”精神,并对体育系统创建指标任务进行了分解;各协会负责人依次汇报了2024年赛事活动计划。

解植岗指出,赛事举办要主题鲜明,结合乡村振兴、赛事主题日、全民运动健身模范县创建以及县委县政府当前的主要工作,通过举办一系列主题鲜明、具有影响力的体育赛事,推动“体育+旅游”深度融合。各协会要主动作为,积极对接各方资源,加强“横向”“纵向”联系,开阔工作思路,因地制宜挖掘资源特色,与文旅商和声共唱,助力县域经济发展。要实事求是的谋划规模更大、水平更高、形式更活、参与度更广的体育赛事活动,不断增强人民群众的获得感、幸福感。要牢固树立安全意识,坚守安全底



线,坚决有效防范和遏制各类事故发生。体育事业发展中心要根据全民运动健身模范县的创建,支持好各协会的工作,要通过各种渠道积极给协会提供经费条件、场地条件、政策保障等,同时要加强自身体育系统建设,锐意进取,砥砺前行,奋力开创代县体育事业高质量发展新局面。

解植岗还与体育事业发展中心负责人共同为代县体育总会、代县社会体育指导员协会、代县老年人体育协会揭牌。三个协会的集中挂牌,标志着我县社会体育组织“3+X”模式正式建立。

本报讯(记者 李伟蓉)4月17日,我县召开代州黄酒品牌传播力指数研讨会。政府副县长蔚丽平主持会议。工信部运行监测协调局原一级巡视员解三明,北京工商大学教授、品牌传播研究中心主任罗子明,财经城市研究院院长范毅,中经社新华指数事业部指数分析师蒲玉,中经社山西中心分析师董慧欣出席会议。县工信局、文旅局、农业农村局、市场局相关负责人及代县黄酒协会、部分酒业负责同志参加会议。

会上,蔚丽平介绍了代县县情和代州黄酒产业发展情况;蒲玉介绍了“新华·代州黄酒品牌传播力指数”情况;与会专家就代州黄酒产业发展方向及产品质量、人才培养、产业培育、产区生态等方面进行交流发言,为代州黄酒专业镇建设建言献策。

蔚丽平表示,“新华·代州黄酒品牌传播力指数”的发布让产区形象更加鲜明,增强了代州黄酒影响力,为产业发展赋予新动能、注入新活力。今后代县要用好“新华·代州黄酒品牌传播力指数”,把会上各位专家提出的宝贵意见一一细化,政府、协会、产区、企业一心一体,齐心协力,把代州黄酒做大做强,进一步推动代州黄酒文化传播声量,推进产业高质量发展。

代州黄酒品牌传播力指数研讨会召开

十五届县委第七轮巡察反馈情况公布

本报讯 按照县委统一部署,2023年11月至2024年2月,县委三个巡察组分别对县委机构编制委员会办公室党支部、党史研究室、县教育科技局、县招商投资促进服务中心、县文联、代县中学、代县四中、代县五中、代县职业技术学校开展了常规巡察,并于4月7日至16日分别召开巡察反馈会,被巡察单位在会上分别作了表态发言,现就巡察反馈情况公布如下。

对县委机构编制委员会办公室党支部巡察反馈情况

近年来,县委机构编制委员会办公室坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以政治建设为统领,重点领域体制机制改革不断深化,在统筹推进完善党政机构职能体系等方面做出了积极贡献。但巡察中也发现了一些问题,主要是:学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神不深入,落实上级决策部署不到位,落实保密工作责任制有短板;落实全面从严治党责任不到位,工作作风不实不细;党建主体责任落实不到位,领导班子核心作用发挥不充分;巡察整改责任扛得不牢,落实不够有力。

对党史研究室巡察反馈情况

近年来,县党史研究室全面加强党的领导,积极开展史志编纂出版工作,党的建设和史志研究编纂能力实现新提升,深化党史研究和方志编研取得新进展。但巡察过程中也发现了一些问题,主要是:学习习近平新时代中国特色社会主义思想及关于史志工作重要论述不深入,履行“为党立言、为国存史、为民修志”职责使命仍有差距,落实意识形态工作责任制和保密责任有短板;落实全面从严治党责任不够有力,作风建设存在薄弱环节;落实党建工作责任有差距,史志人才队伍培养选拔力度不够,党组织政治功能发挥不充分;巡察整改不彻底,成果运用不充分。

对县教育科技局巡察反馈情况

近年来,县教育科技局党组坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深化教育体制改革,教师队伍素质逐步增强,教育教学质效不断提升,全县教育事业稳步发展。巡察也发现了一些问题,主要是:学习习近平新时代中国特色社会主义思想和关于教育工作重要论述不到位,落实党的教育方针、履行教育科技职能有差距,落实意识形态

工作责任制和保密工作责任制存在不足;履行全面从严治党主体责任不到位,作风建设、制度执行有差距;履行党建主体责任不扎实,民主集中制贯彻落实不到位;落实巡察整改、审计整改责任有差距,整改常态长效化机制不健全。

对县招商投资促进服务中心巡察反馈情况

近年来,县招商投资促进服务中心坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,招商投资服务水平不断提升,招商思路不断创新,招商方式不断改进,招商领域不断拓展,取得了较大进步,但也存在履行职能责任有差距、落实党建主体责任不扎实和履行巡察整改责任不到位等问题。

对县文联巡察反馈情况

近年来,县文联坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真履行文艺工作服务社会的工作职责,不断增强文联组织的凝聚力和影响力,为繁荣发展代县文艺事业做出了积极贡献。巡察也发现了一些问题,主要是:学习习近平新时代中国特色社会主义思想和关于文艺工作重要论述不到位,发挥桥梁纽带作用有差距,落实保密和意识形态工作责任制不够严格;履行全面从严治党主体责任有差距,制度执行不够严格;落实巡察整改主体责任不扎实,整改成果运用不充分。

对代县中学巡察反馈情况

近年来,代县中学以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实党的教育方针,教育理念和教学水平不断提升,教研教学质量持续向好,良好的校风教风学风逐步形成。巡察也发现了一些问题,主要是:学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和关于教育工作重要论述不到位,落实党的教育方针、办好人民满意的教育有差距,落实安全责任不到位,推动教育教学改革有差距,党组织领导下的校长负责制落实不到位;落实全面从严治党责任不够有力,作风建设、制度执行方面有差距,内控机制不健全,重点环节管理存在漏洞;党组织政治功能弱化,落实民主集中制、党建责任不到位,教师队伍建设有差距;落实巡察、审计、监督检查整改责任不到位,整改常态化、长效化机制未建立。

对代县四中巡察反馈情况

近年来,代县四中坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全力打造素质教育新天地,教学环境逐渐改善,教师队伍建设不断强化,教学质量稳步

提升,各项工作取得了明显成绩。巡察也发现了一些问题,主要是:贯彻落实党的路线方针政策和上级决策部署不深入、不扎实,落实意识形态工作责任制有差距,履行教学核心职能不全面;履行全面从严治党责任有差距,清廉校园建设氛围不够浓厚,工作作风不实不细;党建主体责任落实不到位,民主集中制执行有差距,领导班子核心作用发挥不充分;对巡察整改重视不够,整改不彻底。

对代县五中巡察反馈情况

近年来,代县五中坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真履行教育教学核心职能,学生综合素质不断提升,教学质量趋稳向好。巡察也发现了一些问题,主要是:贯彻落实党的教育方针和上级决策部署不到位,推进教育综合改革力度不大,落实立德树人根本任务有差距,安全责任落实不到位,防范化解安全风险有短板,落实党组织领导下的校长负责制不到位,党的领导作用弱化;全面从严治党抓得不严不实,内控制度不健全,风险防控仍有漏洞;党建政治引领作用不强,民主集中制执行不到位,教师队伍管理存在薄弱环节;落实整改主体责任有差距,整改成果运用不明显。

对代县职业技术学校巡察反馈情况

近年来,县职业技术学校坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以立德树人服务社会为根本任务,大力推进“非遗”文化进校园,成功申报代州黄酒学院,专业结构逐步优化、产教融合不断深入,升学率逐年提升,推动技能型人才培养取得新成效,但也存在理论学习不实不细、党风廉政建设不深入、党内政治生活不严肃等问题。

【巡察反馈意见建议】

被巡察单位要提高政治站位,深刻领会巡察整改的重要意义,坚决把思想和行动统一到党中央、省委、市委、县委关于巡视巡察整改的具体要求上来,把巡察整改作为当前和今后一个阶段重要政治任务抓紧抓实;要聚焦重点问题,以坚定的政治担当抓好巡察问题整改,充分发挥巡察利剑作用,自觉强化巡察整改政治担当,不断增强以巡促改、以巡促建、以巡促治实效,以高质量整改推动单位高质量发展;要压紧压实责任,坚决落实巡察整改主体责任,精准履行巡察整改监督责任,常态长效抓好巡察整改和成果运用。